

## **Press Information**

VPR08-008 2008 年 2 月 4 日(月) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

## フォルクスワーゲン、特別仕様車「ポロGTIカップ エディション」を発売 欧州のワンメイクレースカー、「ポロGTIカップカー」のスタイリングを踏襲

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(略称: VGJ、代表取締役社長: ゲラシモス ドリザス)は、同社のエントリースポーツモデルである「ポロ GTI」の 4ドアモデルに特別仕様車「ポロ GTI カップ エディション」を設定し、本日 2 月 4 日(月)より全国のフォルクスワーゲン正規ディーラーにて販売を開始します。

「ポロGTI」は、コンパクトで扱いやすいボディサイズに、上級車にも匹敵する安全装備を標準とし、パワフルな排気量1,800ccのターボ付エンジンを5速マニュアルトランスミッションで操作するフォルクスワーゲンのエントリースポーツモデルです。

今回発売する「ポロGTIカップ エディション」では、ポロGTIの4ドアモデルをベースに、限定モデルならではのシリアルナンバー(No.1~200)付ステアリングホイールクリップを採用するとともに、欧州の若者を対象とした上位レースへのステップアップレースシリーズである「ポロGTIカップ」シリーズ参戦モデルのデザインを採り入れた専用のフルエアロパーツを装備しました。更にノーマルから1インチアップとなる17インチの大径アルミホイールを装備するなど、走行性能もあわせて高めた特別仕様車です。

販売台数は、全国で限定200台。ボディカラーは、フラッシュレッド、ブラックマジックパールエフェクトの2色で、 価格はベースであるポロGTI4ドアに比べ33万円高の288万円と大変魅力的な設定といたしました。

Vehicle Data		Polo GTI Cup Edition
車両の仕様		FF、4ドア、5速M/T、右ハンドル
車両型式		ABA-9NBJX
エンジン		直列4気筒DOHC インタークーラー付ターボ 1,780cc
最高出力 / 最高トルク		110kW(150PS) / 220Nm(22.4kgm)
全長	(mm)	3,915
全幅	(mm)	1,665
全高	(mm)	1,465
主な装備	内装	シリアルナンバー付ステアリングホイールクリップ
	外装	Cup Edition 専用フロントバンパースポイラー/カラード サイドシルパネル/ カラード リヤアンダースポイラー/ルーフスポイラー/ロゴ(リヤ)、 205/40 R17 スチールラジアルタイヤ、 7.5J x 17 アルミホイール"Aristo"(盗難防止用ボルト付)
ボディカラー		フラッシュレッド(50台)、ブラックマジックパールエフェクト(150台)
価格(税込)		2,880,000円